Jeudi 26 et vendredi 27 mars
CE1

Jeudi 26 mars :

1. Etude de la langue

e Serepérer dans un dictionnaire :

Exercices des pages 98 et 99 :

Identifie le GS et GV dans la
phrase suivante :

Les enfants jouent dans la cour.

GS

GV




Jeudi 26 et vendredi 27 mars
CE1l




Jeudi 26 et vendredi 27 mars
CE1

2. Mathématiques :
Calculs en ligne :

Exercices des pages 64 et 65 :

E Calculer en ligne des suites d’opérations

.

Cherchons ensemble

nwsdre:we!oppequeuuamcue-

Lisa tire une carte et gagne 25 €. Elle tire ensuite une autre carte ¢
« Compléte et calcule la somme d'argent qu'il lui reste. ]




(o possice 68 cartes Mang,
Ji échange, avec Malika, 26 cartes grises
« Calcule le nombre de cartes qu'j| restec

ontre 17 cartes
A couleur,
Sami et wm la Dhrase.

is el problémes

Calct

57\-/320 27 - 12

2 . b5

a5 le matin et en donne 25 a Malika.
] pommes et en offre 13 a Lisa.




3. Pour aller plus loin
Exercice 1 :
Vous habitiez en ville ? => Est-ce que vous habitiez en ville ? / Habitiez — vous en ville ?
Vous alliez a I’école ? => Est-ce que vous alliez a ’école ? / Alliez — vous a 1’école ?
Vous mangiez a la cantine ? => Est-ce que vous mangiez a la cantine ? / Mangiez-vous a la cantine ?
Exercice 2 :

- Les grands arbres (les feuilles) => Les grandes feuilles.
- Un pull bleu (une robe) => Une robe bleue.

- Une journée agréable (un jour) => Un jour agréable.

- Une longue plume (un cou)=> Un long cou.



Rituel de francais :

Donne les synonymes de : malin/rusé

gentil/ agréable et bateau / navire
Vendredi 27 mars :

1. Mathématiques

Ecris le nombre correspondant :

3c 4d 5u = 345 5¢ =500

2d 5c 7u = 527 2u7d =172

1c 6u= 106 4c 6d 9u =469
5u 7d 3c = 375 5d =50

Manipule le nombre : 539

- Ecris-le en lettres : cing-cent-trente-neuf

- Nombre suivant : 540 Nombre précédent : 538
539 -20=519 539 + 300 = 839 539 + 1 =540
539 + 50 = 589 539 — 300 =239 539 + 70 = 609

2. Etude de la langue

Classe les mots dans 1’ordre alphabétique :

Campagne / cantine / hameau / plume / poéle / tableau/ village
3. Pour aller plus loin

Ma boite a énigme :

A. 1l manque 9 piéces a ce puzzle.
B. 1l ya 25 pieces au total dans ce puzzle.



